
У Минхену постигнут споразум светских сила о Сирији: Договорен постепени прекид непријатељстава и брзо достављање хуманитарне помоћи
петак, 12 фебруар 2016 22:30

Минхен -- Светске силе у постигле су у Минхену договор о прекиду сукоба у Сирији који
би требало да ступи на снагу у року од недељу дана, пише Ројтерс.

  

  

Договорен је постепени прекид непријатељстава и брзо достављање хуманитарне
помоћи како би се створили услови за оживљавање мировних преговора, јавила је
британска агенција.

  

"Нисмо постигли договор о тренутном прекиду руских удара, али смо дошли до
посвећености процесу који ће, ако успе, променити ситуацију", наводи њихов извор.

  

Амерички државни секретар Џон Кери који је учествовао на састанку рекао је да је
постигнут договор о потпуном прекиду непријатељства у року од недељу дана, преноси
АФП.

  

Он је додао да се то неће одности на Исламску државу, Фронт Ал Нусра и друге
терористичке групе.

  

Џон Кери наводи да је споразум о прекиду ватре „амбициозан“, као и да ће прави тест
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бити да ли ће различите зараћене стране у Сирији поштовати обавезе.

  

„Оно што имамо овде су речи на папиру, оно што би требало да видимо у наредним
данима је примена на терену“, рекао је он. Кери је казао да су се стране сложиле да се
Женевски преговори што пре обнове.

  

Руски министар спољних послова Сергеј Лавров рекао је да је главни резултат састанка
потврда резолуције УН о Сирији.

  

Како каже, „постоји разлог да се надамо да смо урадили добар посао“.

  

Радна група којом председавају САД и Русија радиће преко консултација са
различитима сиријским групама на примени примирја, наводи ББЦ.

  

Лавров је навео да би мировни преговори у Женеви требало да буду покренути што је
пре могуће и да би на њима требало да учествују све сиријске опозиционе групе.

  

Он је додао и да ће прекид сукоба представљати тежак задатак.

  

Британски министар спољних послова Филип Хамонд је, међутим, рекао да би прекид
сукоба могао да успе само ако Русија обустави ваздушне ударе којима подржава
напредовање сиријских државних снага у борби против опозиције.

  

Западне дипломате упозоравају да Русија до сада није исказала никакво интересовање
за то да Асад оде са власти и да ради на војној победи у Сирији.

  

Министри спољних послова 17 земаља чланица Контакт групе за Сирију окупили су се у
Минхену у настојању да покрену сиријски мировни процес, а домаћини састанка су
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амерички државни секретар Џон Кери и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.

  

Сиријски мировни процес је на ивици краха, док Европи прети још један огроман прилив
избеглица пошто се десетине хиљада Сиријаца налазе на турској граници северно од
Алепа где је, како посматрачи наводе, убијено 500 људи откако је бомбардовање почело
1. фебруара.

  

Русија је предложила примирје од 1. марта или Вашингтон сматра да ће то Москви и
сиријској влади дати још три недеље да униште умерене побуњеничке групе и САД су
зато узвратиле предлогом да примирје одмах ступи на снагу.

  

(Танјуг)   

  

 3 / 3


